Llenamn aestenbHocTy PoHAA ABNAETCH COXPAHEHUE U Pa3BUTUE CUCTEMDbI
cpeaHero obpasoBaHua, cosaaHHon B MOY Jluuen N2 11 «dustexs, Kak

I HH ’ pa3 BHTHH npumMepa I'IDBKTMHECKDﬁ peanusaummn MHHOBEU.MOHHDﬁ MOAENN WKONBbHOIo

obpasosanuna, AoKasaslweil ceo ShHEKTUBHOCTE BLICOYAWLWNM YPOBHEM
dusrtex Viinunes nocrynaemoctv 8 seaywmne BY3bl cTpaHbl u pesynbtatamm EM3.

YBaxaemble pogutenu !
Hwxe npuBeaeHbl npeanoxeHHble Bamu meponpusatusa ansa geatenbHocTtu PoHaa. Bbi
MOXeTe NMPUHATb B HAX MNOCUNbHOE y4acTue Kak CBOMM TPyAOM, Tak U (PMHAHCOBbLIM
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Bknapowm. MNoctaBLTe KPEeCTUK B COOTBETCTBYHOLMI KBaApaT U OCTaBbTE CBOU KOOPAUHATHI. 8 2 g g
C6o0p noxepTBOBaHUM Ha NepBoe nosnyrogue dbyaet 3aBeplueH Ao 15 okTAGpA u Ha ero I '5 © 5
OocHOBe 6yayT cniiaHMpoBaHbl COOTBETCTBYHOLLME MEPONPUATUSA. ; ? § ©
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2000 000 OdbopmneHre 3emMnu 1 NPOeKTUpoBaHMe HOBOro 3aaHns nuues. (OueHka
_ cpenHero noxeptsoBaHus 2 mnH. / 100 = 20 000 py6.)
800 000 LUatep 20x20Mm. ons 3aHATMIA cnopTom u auckotek.(OueHka cpeaHero
—_ noxepteoBaHusa 800 Tbic. / 100 = 8 000 py6.)
500 000 IpaHTbl U Npemun yuntenam.(OueHka cpegHero noxepTteoBaHus 500 Teic. /
= 100 = 5 000 pyb6.)
Moxopael, Typ-noesnku .(OueHka cpegHero noxeptaosaHus 300 Teic. / 50 =
300 000
6 000 py6.)
200 000 BeicTpbii uHTepHeT, WiFi, HoyTOyku, npoekTopsl. (OLeHka cpegHero
= noxepteoBaHmsa 200 Teic. / 100 = 2 000 py6.)
150 000 [Mporpamma npurnalleHHbIX JIEKTOPOB MO €CTECTBEHHbIM HayKaMm, BKMYas
- maTtematuky .(OueHka cpegHero noxeptsoBaHusa 150 Teic. / 50 = 3 000 p.)
200 000 PaclumnpeHnune perynspHon Hay4YHO KOHEPEHUUN CUCTEMON «DOa30BbIX
= kadegp» B MOTU (OueHka cp. noxepTs. 200 Tbic. / 50 =4 000 p.)
300 000 TpeHuHrn n KoHepeHLM ANg npenogasaTenen u pogutenen no
. COBpPEMEHHbIM TexHornornsam obydenuns.(300 Toic. / 30 = 10 000 py6.)
Kynnepbl ¢ BOOOWM Ha aTaxax.
200 000 ynnepele goa
. (OueHka cpeaHero noxepteoBaHus 200 Teic. / 100 = 2 000 py6.)
300 000 PeMoHT TyaneTtoB n 6naroyctpoiictso Tepputopum. (OLeHka cpegHero
= noxepteosaHus 300 Teic. / 100 = 3 000 py6.)
200 000 MaTtproTnyeckmin Typ-knyd n cekumsa Pycckoro PykonatuHoro 6os gns
= cpegHei wkonbl .(OueHka 200 Teic. / 40 = 5 000 py6.)
150 000 Cekums «Pycckoe BorateipctBo» Ans mnagwen wkonsl (OueHka cpegHero
EE— noxeptBoBaHusa 150 Teic. / 30 = 5 000 py6.)
200 000 TeatpanbHas ctyaus. (OueHka cpegHero noxepteoBaHus 200 Teic. / 20 =
= 10 000 py6.)
200 000 lMcuxonornyeckne TPEHUHIU, apT-Tepanusa Ana MnagLwlen u cpeaHen
= wikonbl. (OueHka 200 Tbic. / 20 = 10 000 py6.)
200 000 OKCKypCuKn Ha NpeanpusaTus Ans NnpoopreHTauumn 1 Bele3aHble YPOK/ B
= Mmy3esx.(OueHka cpegHero noxepteoBaHusa 200 Teic. / 50 = 4 000 py6.)
150 000 LLIkonbHbI aHcambrb, kpy»xku .(OLeHKa cpegHero noxepTBOBaHUS Ha
- oauH kpyok 150 Tbic. / 15 = 10 000 py6.)
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